TAREA 4 : CASOS ESPECIALES

(puedes usar LINDO)

1. Muestra que la solución optima del siguiente modelo de PL es degenerada
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2.1Realiza la primera fase del método Simplex y muestra que el siguiente modelo de PL no tiene soluciones factibles:


[image: image2.wmf]0

,

0

,

0

         

500

        

1200

4

3

5

        

1000

6

5

3

    

.

.

  

max

3

2

1

3

2

1

3

2

1

3

2

1

3

2

1

³

³

³

³

+

+

£

+

+

£

+

+

+

+

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

a

s

x

x

x


1.2 Interpreta la solución de esta primera fase

2. Muestra que el siguiente modelo de PL no tiene solución óptima acotada:
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